

**A Kerek Világ Alapítvány a Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház és PKK Apáczai Művelődési Ház
RÖVIDFILM pályázatot hirdet.**

A pályázat címe: KAPCSOLATAINK EGY-MÁS-SAL

A pályázat kiírói **2-10 perc hosszúságú** filmeket várnak a fogyatékossgal élők emberekés nem fogyatékosok kapcsolatairól - elfogadás, barátság, integráció, megismerés, elismerés – és saját ötlet alapján bármilyen más, a témát érintő kérdésekről.

Pályázni lehet **valós és fiktív** történettel, **bármilyen műfajban**:

dokumentum (portréfilm),
animációs (gyurma, homok, báb, papír, lego, stb),
kísérleti (kevert műfajú, kevert technikájú, pl. stop-motion)
és egyéb rövidfilmekkel

Lehetséges témák

Pályázók köre

Alkotóközösségek és egyének is pályázhatnak, 13 éves kortól között, legfeljebb 1 pályaművel.

Pályázat célja

Színes történetek, gondolatok, ötletek kisfilmes megfogalmazása arról, milyennek látjuk, képzeljük (milyennek szeretnénk) közös világunkat a fogyatékkal élőkkel.

1. Személyes ismerősök –
Hogyan élnek a kerekesszékes, látás –és hallássérült, autista társaink vagy más sérült emberek a hétköznapijaikat?
Hogyan tudnak tanulni, dolgozni, kikapcsolódni, utazni?
Vajon mi hiányzik nekik: egészség? társ? barát? munka?
Tudnak teljes életet élni ők is? Vagy mi is tanulhatunk tőlük, lehetnek ők a mi példaképeink?
2. Jó vagy rossz tapasztalat, vidám, vagy megható, esetleg ijesztő, szomorú, vagy kedves történet, amit megéltél, láttál, meséltél
3. Kitalált történet, ötlet, és bármi egyéb koncepció
4. Új találkozások - A Kerek Világ Alapítvány és a Fogd a Kezem Alapítvány lehetőséget nyújt arra, hogy találkozhatok, beszélgetsek fogyatékossgal élő munkatársaikkal és ellátottakkal, valamint értelmi fogyatékos fiatalokkal intézményeikben, igény esetén.

Technikai elvárás

Telefonnal, fényképezőgéppel, tablettel is elkészíthetők a pályaművek.

Filmek leadása

A filmeket e-mailen (MP4 formátumban) kérjük eljuttatni erre az e-mail címre: eselynap.pecs@gmail.com

Kérjük, a **beküldött fájl neve tartalmazza a film címét és a film rendezőjének nevét.**

A filmeket a kitöltött **nevezési lappal** együtt kérjük elküldeni.

Beküldés beérkezési határideje: 2017. november 25.

A fent felsoroltak (nevezési lap, pályamű, határidő) megléte feltétele a sikeres pályázatnak.

Díjazás: Árkád ajándékutalványok (30.000 Ft, 20.000 Ft, 10.000 Ft)

A zsűrizett filmeket a Megyei Esélynap keretében december 1-jén a PKK Apáczai Művelődési Házában levetítjük. Az alkotóknak lehetősége nyílik szakmai értékelésre, tanácsadásra egy beszélgetés keretében.

Az eredményhirdetés időpontja és a díjak átadása: 2017. december 1. ANK

További információ:

<https://www.facebook.com/pecs.eselynap>,

